

国防园里 千人打水仗



快报连续4年举办这样的活动，家长孩子玩得开心又清凉

烈日酷暑，怎样才能让孩子们玩得开心又清凉呢？最好的选择莫过于打水仗了。前天下午，现代快报欢乐社区行联合江苏中小学生家长超级大联盟，举办了第四届南京小学生亲子水仗。活动吸引了400多个家庭近千人参加，一时间，国防园的草坪上，充满了笑声。

实习生 王煜 现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏



对准目标，射击
现代快报记者
施向辉 摄

装备

武器各有优势，威力十足

前天下午1点，离水仗“开战”还有半小时，孩子们在家长的带领下做着战斗准备，给水枪“装水”。两个取水处排起了长龙，家长们一边等水，一边帮孩子们换衣服。不少小朋友很有经验，直接穿着泳衣、泳裤前来，还戴着泳帽、泳镜，可谓全副武装。

再看看孩子们的“装备”，威力十足的高射炮水枪、小巧轻便的气压水枪、带水箱的冲锋水枪，各有优势。最受小朋友欢迎的要

属带水箱的冲锋水枪。这种水枪除了一把长度将近40厘米的枪身外，后面还拖着一根长长的水管，连着一个装水的塑料小箱子，可以背在身后。别小看这个小小的水箱，有了它作为“弹药补充”，一次可以打好一会儿。“我们小时候玩的那种水枪，就是竹筒做的，威力没这么大，打一次就要装一次水，跟现在的水枪差了好几代呢。”带儿子来打水仗的丁女士说。

作战

占据有利地形，建立根据地

“弹药”装充足后，小朋友们迫不及待地跑向交战的草坪，因为他们要占据有利地形。国防园草坪上停着的几架飞机、坦克，俨然成为了“掩体”，孩子们分成很多小组，围着“掩体”建立起一个个根据地。看到有人靠近，管你有没有“宣战”，上来就是一枪，打完

了笑着跑开，又去寻找下一个“掩体”。不过，很快孩子们意识到，打水仗要想获胜，就得团队协作。于是在“战场”上，大家自来熟，立即组成一个个战斗小分队。几个高年级的男生还特别照顾低年级的小朋友，帮他们击退“入侵者”，抢夺丢失的阵地。

后勤

家长拎着桶，源源不断地供水

家长们也没闲着，他们拎着桶，端着盆，源源不断地给孩子们供水。丁虹翔今年10岁，在力学小学上五年级，当他带着一身水从“战场”上下来时，火急火燎地寻找水源。看到妈妈挥手向他致意，他立即跑过来。妈妈一边给水枪灌水，一边喊着：“不着急，不着急，歇一会。”可玩在兴头上的丁虹翔哪听得进去，马上背着水枪又投入“战斗”了。

陈宇澈今年刚刚5岁，还在上幼儿园。面对比自己高很多的“敌人”，他一点也不退

缩。记者看到他的时候，小家伙全身都湿透了，问他累不累，小家伙大声说“很凉快，很开心”。这时，爸爸陈先生也忍不住，要和儿子一起冲锋陷阵。可谁知，他刚走进战区，就成为头号敌人，被四周的孩子一起围攻，很快就败下阵来。

倪先生是带女儿来打水仗的，到了现场，他也抱起了水枪，来了个“上阵父女兵”。不过他只打大人。“小孩打我，我不打他，我打他爸爸。”倪先生擦擦身上的水说。

家长说

下次我们还要来

“大热天，把小孩带出来打打水仗，比他们在家看电视吹空调健康得多了。”楼女士的儿子叫殷方家，在石鼓路小学上学。“现在的小孩生活圈子小，多参加这种活动能够认识更多的朋友。希望快报今后能多举办这样的活动，搭建这样的平台，下次我们还要来。”

63岁军事迷，想捐700多件模型

他的作品在全国都排得上号；如果你能提供展示场所，请拨打96060

飞机、舰船、坦克装甲车、枪械……23年来，严长峰痴迷军事模型，制作了两千多件作品。不论是数量，还是质量，他的作品在全国都排得上号。不过，63岁的他最近有点烦。由于溧水大金山国防园提供给他展厅成了危房，他不得不将自己收藏的700多件展品搬出来，放进仓库“睡大觉”。“这太可惜了。”他想将这些藏品，无偿捐给有条件的单位，继续对外展示，为国防科普贡献一点力量。

现代快报记者 钟晓敏 文/摄



严长峰和他的作品

23年做了两千多件模型

1990年，严长峰去上海旅游时，无意间发现市面上有M1A1主战坦克和阿帕奇直升机模型卖，一向对军事感兴趣的他，当即买了两个。回来的路上，他就忙不迭地拼装起来，这一拼就“再也停不下来”。

回到南京不久，他一边卖模型，一边买军事模型套件自己做。“高科技军事装备对国防很重要。”他希望通过航模“事业”，向更多人宣传国防理念。

为此，1993年他在南京雨花台纪念馆西侧的一间仓库里陈列展出100多件亲手制作的模型。“当年就接待了15万观众，并获得了广泛的好评。”严长峰说，这次展出让他深受鼓舞。这些年来，他再接再厉，先后制作了两千多件作品。如今，他的模型不论是数量，还是质量，在全国都能排上号。

向100多万人宣传国防知识

1993年那次展览的成功，引起了社会各界的关注。自1995年开始，北京世纪英才文

化博览园、天津科技馆、天津基辅号航空母舰，先后邀请他去办展览。

“20多年来，我的兵器模型展览共有100多万人次参观。”说到这里，严长峰一脸骄傲。

2010年，严长峰受邀在溧水大金山国防园免费办展览，义务为观众讲军事故事，指导中小学生学习制作模型。3年来，“玩模型的老伯”深受中小学生和游客的喜爱。

不过，如今大家再去大金山国防园时，已经看不到他的模型展了。原来，那个展厅被定为危房，这个月初拆除了。严长峰不得不将700多件展品，暂时放在弟弟工厂的仓库中“睡大觉”。

严长峰心里很不舍，他想把这些展品捐赠给有条件的单位，为国防科普贡献一份力量。

严长峰有30个60×90×80厘米的大铁皮柜，里面满满的都是模型，还有同等大小的玻璃展柜20多个，同样也装得满满的。

如果你或你所在单位，有条件放置这些模型，而且愿意对外展出，可以拨打快报热线96060，与我们联系。



南京唯一大型 空中花园龙虾广场

JOY LUCK CLUB 喜福荟

龙虾火锅烧烤中餐表演抽奖钓龙虾免费停车

活动时间：7月5日-8月5日

龙虾买三斤送一斤

(赠送 仅限同种口味规格龙虾) 且限堂食

58

龙虾元/斤



周五-六晚上特别邀请
菲律宾乐队现场互动演出，
并举行 啤酒大赛

7月5日-8月5日
每天6点半前进店
每人送炭烤生蚝一只

喜福荟官方网站
www.njxth.com






南京市中央路224号红星美凯龙院内
（红星美凯龙停车场到底左拐200米）
预订请致电：025-85869777

加微博，有机会赢取大奖
@喜福荟空中花园餐厅

三千平米花园承接婚宴、生日宴、公司聚餐、新闻发布会等，联系电话：15850558898 15850553339